
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 029

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO o grande aumento do índice de criminalidade que vem ocorrendo no Distrito de Rubião Júnior e bairros adjacentes, nos últimos anos;





CONSIDERANDO que a população do Distrito de Rubião Júnior é de aproximadamente 8.000 pessoas, e este número é o dobro se somado à população dos bairros adjacentes;





CONSIDERANDO que o Distrito de Rubião Júnior corresponde a um terço da área territorial da cidade de Botucatu, formado pelas Vilas Paraíso, Jardim América, Jardim Saúde, Jardim Neusa Maria, Jardim Santo Inácio, Jardim Nilza Maria, Vila Santa Inês, Jardim Dona Marta, Vila Formosa, Vila São José, Vila Nossa Senhora das Graças Jardim Alvorada, Jardim Botucatu, Parque Árvore Grande, Vila Sueleny, Jardim Bons Ares, Parque Santo Antônio da Cascatinha, Jardim Centenário, Parque das Cascatas, e na área central a Vicinal Raimundo Putti e Avenida Bento Lopes;





CONSIDERANDO que dentro da área que forma o Distrito de Rubião Júnior estão localizadas ainda o Campus da UNESP de Botucatu, os loteamentos rurais Califórnia I e II e o Capão Bonito, além de inúmeras chácaras, sítios e fazendas; 





CONSIDERANDO que a área territorial do Distrito de Rubião Júnior, faz divisa com as cidades de Pratânia e Itatinga, e, é divisa da área territorial da cidade de Botucatu pelas Rodovias Marechal Rondon e João Hypólito Martins (Castelinho);





CONSIDERANDO que próximo ao Distrito de Rubião Júnior, após as Rodovias João Hypólito Martins e Marechal Rondon estão localizados os bairros Parque Imperial, Vila Real, Jardim Riviera, Jardim Santa Elisa, Parque Bela Vista, Jardim Tropical, Vale do Sol e Chácara Recreio Vista Alegre;





CONSIDERANDO que a distância da base militar mais próxima do Distrito de Rubião Júnior é de aproximadamente 7 quilômetros e o atendimento por parte da viatura policial, em caso de ocorrências, chega a levar até 30 minutos;





CONSIDERANDO que  Base Militar instalada dentro do Campus da UNESP, funciona somente durante o horário comercial, de forma que a viatura ,na maior parte do tempo, permanece  fixa no local, sem fazer a ronda preventiva no Distrito;





CONSIDERANDO que o Campus da UNESP, ultimamente, vem cercando com muro sua área, a fim de dificultar a ocorrência de furtos, além de possuir seu próprio corpo de vigilantes;





CONSIDERANDO que a insatisfação total da população do Distrito de Rubião Júnior e dos seus comerciantes, quanto aos diversos roubos que aconteceram em residências e no comércio nos últimos dias, gerando total falta de segurança,  

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente estude a possibilidade de construir o mais urgente possível, uma Base Militar em área central às Vilas do Distrito de Rubião Júnior, a fim de prevenir e coibir a ação de marginais, bem como oferecer segurança e tranqüilidade aos moradores e comerciantes locais.

Que cópia das propositura seja encaminhada ao Tenente Coronel PM João Francisco Antunes, DD. Comandante do 12º. BPM/I, para que da mesma tome conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de Fevereiro de 2001.
Vereador Autor ADEMIR LOPES DIONISIO
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